
PROTOKÓŁ NR XXXI/2014 
 

z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Lisewo odbytej w dniu 19 marca 2014 
roku w sali narad w Urzędzie Gminy w Lisewie. 

 
 XXXI Sesja Rady  Gminy  Lisewo  z  dnia  19 marca 2014 r.  rozpoczęła  się  o  godz.  
1000, a zakończyła o godz. 11 30. 
 
Ad. 1 Przewodniczący Rady Mieczysław Szymborski otworzył XXXI Nadzwyczajną Sesję Rady 
Gminy i powitał wszystkich zebranych.  
 
Ad. 2 W chwili rozpoczęcia obrad na sali było 12 radnych stan Rady -15), co stanowi kworum – 
lista stanowi zał. nr 1.   
 
Ponadto w Sesji uczestniczyli: Wójt Gminy Jerzy Cabaj, Sekretarz Gminy Halina Chrzanowska, 
Skarbnik Gminy Henryka Świątkowska, Radca Prawny Andrzej Wróblewski. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 2. 
  

   Ad. 3 Przewodniczący Rady Mieczysław Szymborski na Sekretarza obrad wyznaczył Kazimierza 
Górczyńskiego. 

 
Ad. 4 Przewodniczący Rady Mieczysław Szymborski poprosił o wprowadzenie do porządku 
obrad w punkcie nr 6 podpunkt nr 5 „5) projekt nr 5: uchylający uchwałę w sprawie uchwalenia 
Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Lisewo”. 
Przedstawił proponowany porządek obrad z proponowana zmianą: 

Proponowany porządek obrad: 
1.Otwarcie Sesji. 
2.Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Wyznaczenie Sekretarza obrad. 
4. Przedstawienie porządku obrad. 
5. Interpelacje, zapytania i oświadczenia. 
6. Podjęcie uchwał w sprawie : 
1) projekt nr 1: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lisewo na lata 2014 – 2019;   
2) projekt nr 2: zmiany budżetu Gminy Lisewo na 2014 rok; 
3) projekt nr 3: przekazania skargi na uchwałę Nr XXVII/164/2013 Rady Gminy Lisewo   z dnia 
30 października 2013 r. w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego Gminy Lisewo do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w 
Bydgoszczy. 

4) projekt nr 4: podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w 
ramach wieloletniego programu wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc 
państwa w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020. 

5) projekt nr 5:  uchylający uchwałę w sprawie uchwalenia Studium Uwarunkowań i Kierunków 
Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Lisewo 
7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 



8. Wolne wnioski i zakończenie Sesji. 
 

Przewodniczący Rady Gminy Mieczysław Szymborski poddał pod głosowanie proponowany 
porządek obrad (z wprowadzonym w punkcie 6 podpunktu 5 jw.).  

Głosowanie 12 za. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie 
 

Ad. 5. Interpelacje, zapytania i oświadczenia 
 

Radny J.Kochowicz poruszył dwie kwestie, pierwszą jest sprawa utrzymania czystości na drogach, 
wg Radnego jest bardzo źle, prosił by postarać się utrzymać drogi wylotowe w czystości. Drugą 
sprawą jest przedstawienie planu zatrudnienia pracowników interwencyjnych i stażystów. 

Radny A.Grędzicki zwrócił się z zapytaniem o zamontowanie monitoringu na obiektach gminnych. 
Mimo braku środków przewidzianych w budżecie gminnym na rok 2014, warto by było 
zainwestować w monitoring, co poprawiło by bezpieczeństwo w Lisewie. Może jest możliwość 
pozyskania środków na ten cel z zewnątrz? 

Radny P.Goliński zwrócił uwagę o przestrzeganie procedur w podejmowanych działaniach, żeby 
decyzje wykonywać po podjęciu uchwały, a nie przed. Jako przykład podał zakup pompy wodnej dla 
OSP Mgoszcz. 
 

Ad.6.Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Przewodniczący Rady Mieczysław Szymborski odczytał projekt nr 1 w sprawie  zmiany 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lisewo na lata 2014 – 2019. 

Skarbnik Gminy Lisewo pani Henryka Świątkowska przedstawiła uzasadnienie do uchwały.  
Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi zał. nr 3. 
Radny J. Kochowicz zaproponował następujące zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej: 

Przeznaczyć  10 tys. zł z remontu dróg gminnych, 40 tys. zł z zakupu usług pozostałych i 100 tys. zł z 
remontu drogi Tytlewo-Bartlewo na przebudowę drogi na odcinku Malankowo-Pniewite. 

Zapytał ile środków z budżetu jest przeznaczone na zakup kruszywa. 

Pani Skarbnik odpowiedziała, że jest 40 tysięcy na równiarkę. 

Wójt Gminy Lisewo Jerzy Cabaj powiedział, że  był wniosek od Radnych żeby powyznaczać granice  
dróg bo ciągniki jeżdżą po terenach prywatnych. 

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę, że Gmina wyznaczy granice dróg, wyda na to pieniądze, a za 2 
lata trzeba będzie robić to ponownie. Żeby tego uniknąć trzeba wyciągać konsekwencje, karać osoby, 
które zaorują drogi i zmusić je do odtworzenia granic. 

Wójt Gminy Lisewo powiedział, że takie sprawy kończą się w sądzie, były już 2 rozprawy sądowe i 
rolnik został ukarany. Jeżeli zostanie stwierdzone że drogi znów są zaorane to z urzędu będzie 
skierowana sprawa do sądu. 



Pani Skarbnik powiedziała, że najpierw muszą zostać wznowione granice. 

Wójt Gminy Lisewo odpowiedział, że wznowienie granic wiąże się z kosztami. Dwukrotnie został 
ukarany pan  z Drzonowa za wyoranie kamienia granicznego i zaoranie drogi gminnej, musiał też 
pokryć koszty pracy geodety. 

Radny P.Goliński zaproponował by jeździć i sprawdzić granice dróg gminnych. 

Kierownik Referatu K.Kowal poinformował, że jest powołany zespół w składzie: K.Kowal, 
T.Stański, Z.Dudziński, który będzie w najbliższych dniach jeździł i sprawdzał naruszenie granic 
wznowionych i wytyczonych przez geodetę. 
 

Radny J.Kochowicz zapytał o wysokość planowanych środków przeznaczonych na zakup kamienia. 

Kierownik Referatu K. Kowal powiedział, że jeżeli tona kamienia będzie kosztować 60zł brutto to 
przeznaczone będzie około 180 tys.zł. Przetarg jest dopiero uruchamiany więc za 3-4 tygodnie będzie 
to rozpatrywane. 

Pani Skarbnik przedstawiła propozycję Radnego Kochowicza: zdjąć 10 tys. z zakupu usług 
remontowych, z zakupu usług pozostałych 40 tysięcy, z remontu drogi Tytlewo-Bartlewo 100 tysięcy 
i łącznie 150 tys. zł przeznaczyć na remont drogi Malankowo-Pniewite. 
 

Radny A. Jurzysta zapytał czym kierują się Radni w wyborze kolejności remontowanych dróg. 

Kierownik Referatu K. Kowal odpowiedział, że jest uchwała dotycząca kolejności dróg do remontu. 

Radny A. Jurzysta powiedział, kolejność nie jest przestrzegana, ponieważ droga Tytlewo-Bartlewo 
powinna być wykonana w pierwszej kolejności przed drogą Pniewite-Linowiec-Malankowo. 

Wójt Gminy Lisewo wyjaśnił, że w roku ubiegłym ustalono, że na rok zostanie wstrzymana budowa 
drogi Pniewite-Malankowo, wykona się remont drogi Tytlewo-Bartlewo i powróci się do wykonania 
drogo Pniewite Malankowo. 

Radny K. Górczyński nie był zadowolony z takiego rozwiązania, uważa że skoro był plan remontów 
dróg to trzeba go się trzymać a nie „skakać z drogi na drogę”. Mówił, że powinno się zrobić najpierw 
jedną drogę później zacząć drugą i jeśli Radni chcieli zmienić plan to już 3 lata temu mogłaby być 
część zrobiona w Pniewitem, część w Bartlewie, Tytlewie, Malankowie a nie pod koniec kadencji się 
zmienia plan. 

Radny P.Goliński poparł stanowisko pana Przewodniczącego ponieważ z drogi Pniewite-Malankowo 
skorzysta więcej ludzi, w Malankowie jest dużo gospodarstw. Droga w Bartlewie jest tragiczna-ją się  
poprawi i jednocześnie poprawi się drogę w Malankowie. 

Radny K. Górczyński zarzucił że poprawi się tą lepszą drogę a gorsza zostanie. 

Radny A. Wojnowski powiedział, że ważny jest aspekt ekonomiczny-ciąg przewozu dzieci, 
zmniejszą się kilometry przewozu. 

Radny J.Kochowicz zwrócił uwagę, że nie ma ingerencji w kwoty przeznaczane na remonty, żaden 
odcinek na tym nie ucierpi, za te same pieniądze można zrobić remont jeszcze jednej drogi. Rada 
ustaliła, że przez 4 lata nie narusza się planów remontu dróg, mimo że było dużo propozycji. Nie ma 
ingerencji w długość drogi Tytlewo-Bartlewa. Za 150 tys. zł wyremontuje się około 0,5 km drogi, a 
następna Rada zdecyduje co dalej. 



Radny K.Górczyński wnioskował o dodatkowe 4 kursy kamienia. 
 

Pani Skarbnik przypomniała zmiany zaproponowane przez Radnego J.Kochowicza dotyczące 
remontu drogi Malankowo-Pniewite. 

Kierownik Referatu K.Kowal powiedział, że jest już złożony wniosek do Funduszu Ochrony 
Gruntów Rolnych na modernizację drogi Tytlewo-Bartlewo, więc będzie problem z odwróceniem 
kierunku modernizacji drogi. Natomiast zmniejszenie kwoty na modernizacje tej drogi o 100 tys. zł, 
zgadzałoby się z tym co jest uwzględnione w wniosku do FOGR-u, ok 1km kosztował będzie 300 tys. 
zł. 

Radny P.Goliński zauważył, że na drogę Pniewite-Linowiec od 2-3 lat nie był sypany kamień. 

Radny M. Szpręglewski zapytał czy zmiany, które zaproponował Radny Kochowicz nie zakłócą 
planów finansowych w Wieloletniej Prognozie Finansowej. 

Przewodniczący Rady i Pani Skarbnik wyjaśnili, że te zmiany nie zakłócą założonych planów. 
 

 Przewodniczący Rady Mieczysław Szymborski poddał pod głosowanie projekt uchwały w 
sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lisewo na lata 2014 – 2019 wraz z 
wprowadzonymi zmianami zaproponowanymi przez radnego Jakuba Kochowicza. 

Głosowanie: 12 za. 

Przyjęto zmianę w Wieloletniej Prognozie Finansowej na 2014 rok, wprowadzono przedsięwzięcie: 
przebudowa drogi Malankowo-Pniewite w 2014 roku, na ten cel przeznaczy się w 2014 r. 150 tys. zł. 
i w 2015 250 tys. zł. Środki na 2014 rok pozyska się z: 

10 tys. zł z remontu dróg gminnych (kamienia i równiarki), 

40 tys. zł z zakupu usług pozostałych (zimowe utrzymanie dróg), 

na remont drogi Tytlewo-Bartlewo zamiast 400 tys., przeznaczyć 300 tys. zł. 

Co łącznie daje 150 tys. zł. 
 

Uchwała Nr XXXI/197/2014 z dnia 19 marca 2014 roku w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Lisewo na lata 2014 – 2019 została podjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi 
załącznik nr 4. 
 

 

2) Skarbnik Gminy Lisewo pani Henryka Świątkowska przedstawiła projekt nr 2 w sprawie 
zmiany budżetu Gminy Lisewo na 2014 rok. Projekt nr stanowi zał. nr 5. 

Uwag ani pytań do przedstawionego projektu nie było. 

Przewodniczący Rady Gminy Lisewo Mieczysław Szymborski poddał pod głosowanie projekt 
uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lisewo na 2014 rok. 

Głosowanie: 12 za. 
 



Uchwała Nr XXXI/198/2014 z dnia 19 marca 2014 roku w sprawie zmiany budżetu Gminy Lisewo 
na 2014 rok została podjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi zał. nr 6. 
 

 

3) Przewodniczący Rady Mieczysław Szymborski odczytał projekt nr 3 w sprawie przekazania 
skargi na uchwałę Nr XXVII/164/2013 Rady Gminy Lisewo   z dnia 30 października 2013 r. 
w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy 
Lisewo do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Bydgoszczy. Projekt stanowi zał. nr 7. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Budownictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej Kazimierz Kowal odczytał uzasadnienie:  
 

Uzasadnienie do uchwały w sprawie uwzględnienia  skargi Wojewody Kujawsko – Pomorskiego 
i jej przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Bydgoszczy. 
 
Wojewoda Kujawsko – Pomorski w  skardze z dnia 24 lutego 2014 r. wniósł o stwierdzenie 
nieważności  w całości uchwały Nr XXVII/164/2013 Rady Gminy Lisewo z dnia 30 października 
2013 r. w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Lisewo z uwagi na naruszenie art. 11 pkt 6 lit d ustawy z dnia 27 marca 
2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, poprzez nie wystąpienie o opinię do 
rozwiązań przyjętych w projekcie studium do Komendanta Nadwiślańskiego Oddziału straży 
Granicznej.  
Ponadto Wojewoda w skardze zarzucił naruszenie art. 54 ust. 1 w zw. z art. 58 ust. 1 pkt 3 
ustawy o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w 
ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko, poprzez nie przekazanie do 
zaopiniowania Państwowemu Powiatowemu Inspektorowi Sanitarnemu w Chełmnie  projektu 
Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Lisewo wraz z 
prognozą oddziaływania na środowisko. 
Niedopełnienie tych obowiązków stanowi istotne naruszenie trybu sporządzania studium. W związku 
z powyższym  skargę Wojewody Kujawsko – Pomorskiego Rada Gminy  uznaje  za zasadną. 
 
Uwag ani pytań do przedstawionego projektu nie było.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Lisewo Mieczysław Szymborski poddał pod głosowanie projekt 
uchwały w sprawie przekazania skargi na uchwałę Nr XXVII/164/2013 Rady Gminy Lisewo   z dnia 
30 października 2013 r. w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Lisewo do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Bydgoszczy. 

Głosowanie: 12 za. 
 

Uchwała Nr XXXI/199/2014 Rady Gminy Lisewo z dnia 19 marca 2014 roku w sprawie przekazania 
skargi na uchwałę Nr XXVII/164/2013 Rady Gminy Lisewo   z dnia 30 października 2013 r. w 
sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy 
Lisewo do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Bydgoszczy została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi zał. nr 8. 



 

4) Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lisewie pani Teresa Jamka odczytała 
projekt nr 4 w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia 
w ramach wieloletniego programu wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc 
państwa w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020. Projekt stanowi zał. nr 9. 

Uwag ani pytań do przedstawionego projektu nie było. 

Przewodniczący Rady Gminy Lisewo Mieczysław Szymborski poddał pod głosowanie projekt 
uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w 
ramach wieloletniego programu wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc 
państwa w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020. 

Głosowanie: 12 za. 
 

Uchwała Nr XXXI/200/2014 z dnia 19 marca 2014 w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego 
uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach wieloletniego programu wspierania finansowego 
gmin w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020 została 
podjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi zał. nr 10. 
 

5) Przewodniczący Rady Mieczysław Szymborski odczytał projekt nr 5: uchylający uchwałę w 
sprawie uchwalenia Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy 
Lisewo. Projekt stanowi zał. nr 11. 

Uwag ani pytań do przedstawionego projektu nie było.  

Przewodniczący Rady Gminy Lisewo Mieczysław Szymborski poddał pod głosowanie projekt 
uchylający uchwałę w sprawie uchwalenia Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania 
Przestrzennego Gminy Lisewo. 

Głosowanie: 12 za. 
 

Uchwała Nr XXXI/201/2014 z dnia 19 marca 2014 roku uchylająca uchwałę w sprawie uchwalenia 
Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Lisewo została 
podjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi zał. nr 12. 
 

Ad. 7 Odpowiedzi na interpelacje, zapytania: 

Wójt Gminy Lisewo Jerzy Cabaj wydał następujące odpowiedzi: 
-odnośnie czystości na drogach, najpóźniej w poniedziałek ekipy zostaną wysłane do uporządkowania 
wszystkich dróg włącznie z drogami wojewódzkimi, 

-plan zatrudnienia pracowników interwencyjnych jest opracowany łącznie z kosztami 
przewidzianymi do końca roku. Dzięki zatrudnieniu pracowników interwencyjnych Gmina 
zaoszczędziła 120 tys. zł. Radni muszą zdecydować czy udostępniać staże, 

-w sprawie monitoringu są prowadzone działania, były prowadzone rozmowy z firmą, która ma 
przedstawić propozycje cenowe, 



-odnośnie zakupionej pompy wodnej do OSP Mgoszcz, należy najpierw wypełnić procedury, później 
dokonywać zakupu. Sytuacja w Mgoszczu wynikła z nieporozumienia, temat zostanie podjęty na 
posiedzeniu zarządu OSP, 

-dokona się kontroli granic dróg gminnych, jeżeli stwierdzi się naruszenia, zostaną sprawy 
skierowane do sądu, 
 

Sekretarz Gminy Halina Chrzanowska wypowiedziała się na temat planowanej instalacji monitoringu 
na obiektach gminnych. Monitoring jest konieczny. Odbyły się dwa spotkania z przedstawicielami 
firm, jedną z Bydgoszczy, drugą ze Świecia, planuje się jeszcze spotkanie z firmą z okolic Torunia by 
porównać ceny usługi. Zaplanowane są 3 lokalizacje rozmieszczenia kamer: Budynek Urzędu 
Gminy-4 kamery, budynek wielofunkcyjny (GCI, GOPS, itd.)-4 kamery, Ogródek Jordanowski-4-5 
kamer. Koszt inwestycji jest na razie nieznany, ale nie mniej niż 20 tys.zł.  

Radny A.Grędzicki zaproponował by połączyć inwestycje instalacji kamer wraz z Spółdzielnią 
Mieszkaniową i GS obniżyłoby to koszty. 

Sekretarz Gminy Halina Chrzanowska odpowiedziała, że GS nie będzie zainteresowany montażem 
kamer, a SM już posiada rejestratory na terenie osiedla. 

Radny M. Szpręglewski zaproponował jeszcze jedną lokalizację umieszczenia kamer tj. przy 
stadionie gminnym, gdzie miały miejsce akty dewastacji m.in. budynku z szatniami. Poza tym 
odbywają się tam imprezy takie jak Dożynki Gminne, Dzień Rodziny, gdzie obecność kamer 
zwiększyłaby bezpieczeństwo uczestników.  
 

Ad.8  
Radny R.Kościński zwrócił się z wnioskiem o zwrócenie się do władz kolei państwowych o 
uporządkowanie terenów przyległych do stacji PKP w Kornatowie 

Wójt Gminy Jerzy Cabaj odpowiedział, że dzień wcześniej było spotkanie z władzami kolei, 
uzgodniono, że po zakończeniu przebudowy torów będzie to posprzątane. 
 

Radny J.Kochowicz zapytał dlaczego zostały usunięte bramki z boiska w Pniewitym. 

Radny A.Grędzicki odpowiedział, że bramki zostały usunięte ze względu na to, że młodzież wyrwała 
zabetonowane bramki i przeniosła je w inne miejsce i ze względów bezpieczeństwa zostały usunięte. 
 

Radna M.Czarnecka zgłosiła niestabilny znak drogowy przy wjeździe do SM. 
 

Radny A.Grędzicki nie chce by ciężki sprzęt do prac remontowych torów kolejowych jeździł po 
miniasfalcie  

Wójt Gminy Jerzy Cabaj odpowiedział, że są ustalenia i pojazdy te nie będą jeździły po miniasfalcie. 
Gdyby jednak miało to miejsce trzeba informować dyrekcję dróg, wtedy zostaną nałożone kary do 10 
tys zł. 

Radny A.Grędzicki zapytał jakie sankcje zostały nałożone na Kierownika GOZ w związku ze złożona 
skargą. 



Wójt Gminy Jerzy Cabaj odpowiedział, że była to forma upomnienia. 
 

Radny K.Górczyński zadał pytanie co z przydomowymi oczyszczalniami ścieków. 

Kierownik Referatu odpowiedział, że jeżeli warunki atmosferyczne będą sprzyjające to w przyszłym 
tygodniu rozpocznie się dokończenie pierwszego etapu budowy. 

 

Radny R.Kościński zapytał jak wygląda sprawa oświetlenia w Kornatowie. 

Wójt Gminy Jerzy Cabaj powiedział, że na razie uzgodnione jest z Zakładem Energetycznym, że 
lampy założą bezpłatnie, jeżeli zostanie to wykonane, to zabezpieczone w budżecie na tą inwestycję 
środki zostaną wykorzystane na inny cel. 
 

Radny A.Grędzicki poinformował o opieszałości pracowników Zakładu Energetycznego w likwidacji 
awarii. 

Wójt Gminy Jerzy Cabaj powiedział, że jeżeli Zakład Energetyczny nie będzie się wywiązywał ze 
swoich zadań to jak się skończy umowa ogłosi się nowy przetarg. 
 

Radny A.Grędzicki zapytał czy koszty, które pokrywa Gmina za pobyt osób w Izbie Wytrzeźwień, 
mogą być odpracowane przez te osoby. 

Wójt Gminy Jerzy Cabaj odpowiedział, że Gmina nie ma prawa zmuszać do odpracowania tych 
kosztów, brak takich przepisów. 

 

Radny A.Grędzicki zapytał czy zgłosił się ktoś do konkursu pisanek wielkanocnych. 

Sekretarz Gminy Halina Chrzanowska powiedziała, że przyjmowanie pisanek jest w trakcie, do tej 
pory wpłynęły 3. 
 

Na tym zakończono obrady XXXI Sesji Nadzwyczajnej Rady Gminy Lisewo. 

 
Protokół sporządziła: Natalia Szpręglewska 
                                                                                     Przewodniczący Rady 
                                                                                   Mieczysław Szymborski 
 
                                                                                  Sekretarz obrad 
                                                                                 Kazimierz Górczyński 


